俄客机坠毁致 50 人遇难

■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)
■新闻热线:8797000
编辑:石 萍 | 版式:车 璇 | 校对:韩 雪 | 组版:车 璇

失事客机上没有中国公民 据新华社莫斯科 11 月 17 日电 (记者刘怡

然) 俄罗斯鞑靼斯坦航空公司一架客机于当地 时间 17 日晚间在俄中西部城市喀山坠毁,机上 50人全部遇难。

俄罗斯鞑靼斯坦共和国紧急情况总局提供 的消息说,这架客机于莫斯科时间 19 时 25 分 (北京时间23时25分)在喀山机场降落时坠 毁, 机上44名乘客和6名机组人员全部遇难, 救援人员已经找到全部尸体。

俄罗斯紧急情况部发言人伊丽娜 · 罗西乌 斯说,这架飞机是从莫斯科多莫杰多沃机场起 飞的,飞机在喀山机场上空多次尝试降落,但都 未成功。最后一次试降时与地面碰撞后油箱发 生爆炸。事故发生后,喀山机场暂时关闭。

俄罗斯调查委员会发言人弗拉基米尔·马 尔金表示,操作失误、技术故障和天气状况不佳 可能是导致本次坠机事故的原因。

据莫斯科多莫杰多沃机场提供的消息,坠 毁飞机隶属俄罗斯鞑靼斯坦航空公司, 航班号 为 U9-363,原计划于莫斯科时间 19 时 40 分在

俄罗斯总统发言人佩斯科夫对媒体说,俄 总统普京已责成政府紧急成立喀山空难事故调 查委员会,普京对事故遇难者表示深切哀悼。

中国驻俄罗斯大使馆对新华社记者说,使 馆正在查询事故中是否有中国公民遇难。

据新华社莫斯科 11 月 18 日电 (记者赵 嫣)中国驻俄罗斯大使馆新闻处 18 日向新华 社记者证实,17日晚在俄中西部城市喀山失事 的客机上没有中国公民。

失事客机黑匣子找到

新华社莫斯科 11 月 18 日电 (记者赵嫣、 曹妍) 据俄塔社 18 日报道,一天前在俄罗斯中 西部城市喀山失事客机的飞行记录仪 (即黑匣 子)已经找到,将被送往莫斯科进行分析,但俄 官方排除了恐怖袭击的可能。

坠毁飞机所属鞑靼斯坦航空公司的代表 说,失事客机的黑匣子已找到,但受损严重。

俄罗斯交通部长索科洛夫 18 日对媒体表 示, 空难调查部门已经排除恐怖袭击的可能 性,正从"操作失误、机械故障、劣质燃料、地勤 问题以及天气条件不佳"五方面着手调查失事

另据俄副总理德沃尔科维奇介绍,机组人员 在飞机首次降落失败后向地面控制中心报告需 要进行第二次尝试,几秒之后便与地面碰撞发生 空难。事发时机场天气条件正常,能见度为10公 里。飞机各种适飞证明齐全。

鞑靼斯坦航空公司的这架波音 737 客机 17日晚在喀山坠毁,机上50人全部遇难。俄罗 斯目前已出动 2000 多人及 200 多部设备,参与 失事现场的救援清理工作。俄紧急情况部还派 出专家为遇难者家属实施心理干预。



俄喀山空难调查全面展开

新华社莫斯科 11 月 18 日电 俄罗斯联 委员会的工作,提供相关信息。 邦调查委员会 18 日凌晨证实, 当天发生的 喀山空难搜救工作已经结束,一个经验丰富 的专家组正赶赴现场参与事故原因调查,同 时积极寻找失事飞机黑匣子。

俄联邦调查委员会鞑靼斯坦共和国分 支机构副主管马拉特·扎里波夫说,操作失 误、技术故障、天气恶劣等都可能是客机坠 毁的原因。一些调查人员认为,燃油质量较 差也可能是造成客机坠毁的原因之一。

扎里波夫说,失事客机起飞前曾在莫斯 科补给燃油,调查人员已经提取燃油样本, 准备展开进一步分析。不少目击者则认为, 客机最后一次试降前向上爬升的高度和速 度不足,导致降落时撞向地面。

美国波音公司表示,将配合俄联邦调查

俄罗斯鞑靼斯坦航空公司一架波音 737-500 型客机当地时间 17 日晚在俄中 西部城市喀山机场着陆过程中坠毁, 机上 44 名乘客和 6 名机组成员全部遇难。

鞑靼斯坦共和国紧急情况总局证实,客 机于莫斯科时间 19 时 25 分 (北京时间 23 时 25 分)坠毁,救援人员已找到全部遗体。 死者包括鞑靼斯坦共和国总统鲁斯塔姆:明 尼哈诺夫之子伊列克·明尼哈诺夫以及俄联 邦安全局地区负责人安东诺夫。

俄紧急情况部发言人伊丽娜·罗西乌斯 说,这架客机从莫斯科多莫杰多沃机场起 飞,在喀山机场多次尝试降落,最后一次试 降时与地面碰撞,油箱爆炸。

扎里波夫说,客机坠落后冲出跑道大约 现这架客机存在缺陷。

150米,残骸散落在方圆500米范围内。失 事客机机体烧焦。警方迅速封锁事发地点, 启用十几辆救护车、路面清障车执行搜救和 善后事宜,机场暂时关闭。

记者在现场看到,不少遇难者家属聚集 在喀山机场2号航站楼。多名工作人员正搀 扶遇难者亲属进入候机楼。航站楼内还有当 地民众手持鲜花哀悼遇难者。

据俄电视台报道,一名女记者当天早些 时候曾乘坐这架失事客机从喀山飞抵莫斯 科多莫杰多沃机场,着陆过程中同样经历险 情,"机身猛烈摇晃,坐在我身旁的男乘客脸

这架失事客机 1990 年服役,2008 年开 始由鞑靼斯坦航空公司运营,去年公司曾发

■2012 年

4月2日,一架俄罗斯民航客机从俄西 伯利亚城市秋明起飞不久后坠毁,造成31

5月9日,一架俄罗斯苏霍伊超级100 8月10日,一架安-12运输机在远东马型支线客机在印尼西爪哇省茂物县进行飞

9月12日,俄罗斯一架安-28型客机在

(据新华社)

■背景资料

2010年以来俄主要空难

8月2日,一架从克拉斯诺亚尔斯克市 飞往伊加尔卡市的安-24客机在离伊加尔 卡市机场跑道 700 米左右着陆时坠毁并起 加丹州坠毁,11 人死亡。 火,客机上15人中有11人死亡。

■2011 年

6月20日,俄罗斯一架图-134客机在 夫尔火车头冰球队成员。

俄卡累利阿共和国首府彼得罗扎沃茨克市 紧急迫降时坠毁,最终导致47人死亡。

9月7日,一架雅克-42型客机从雅罗 斯拉夫尔市机场起飞不久后坠毁,造成44 远东堪察加州北部地区坠毁,造成10人死 人死亡。机上搭载着俄罗斯著名的雅罗斯拉 亡、3人受伤、1人下落不明。

人遇难,另有12人生还。

行展示时失事,机上40余人全部遇难。

图说世界



圣诞大游行

11月17日,加拿大多伦多举行第109届圣诞大游 行,吸引大批市民在市中心沿途观看。图为盛装的表演者 (新华社发) 参加圣诞大游行。



"老爷车"大赛

11月17日, 肯尼亚内罗毕举办一年一度的老爷车大 赛,吸引了众多古董汽车爱好者。图为一名参观者与一辆 1930年生产的福特汽车合影。 (新华社发)



曼谷"水灯节"

2013年11月17日是体现泰国青年男女恋情的传统 节目"水灯节","水灯节"当晚青年男女都要燃放孔明灯、 放水灯祈福。图为曼谷青年正在燃放孔明灯。(中新社发)

(上接一版②)该院更是从借力中壮大自身的 椎间孔镜下治疗腰椎间盘突出症等方面技 同时,九一医院特别对科室业务骨干进行培 医、中青年名医为医院可持续发展发挥了举 实力,以外力赢得了深厚的内力。

种下梧桐 引来凤凰

不种梧桐树,如何引得凤凰来?

为加强自身人才队伍建设、促进学科发 进水平 展、提高科研水平,该院制定了引进高层次人 才的政策措施, 明确了高层次人才应享受的 待遇,在安家补助、工资津贴、科研经费以及 科研奖励等方面巧种"梧桐树"。

该院心脏外科、骨科和妇瘤科的快速发 展,就得益于此策略。心脏外科主任杜虹是 河南省唯一的女性心胸外科专家,有着丰富 的临床手术经验。2004年,杜虹特招入伍后, 在她的带领下,该院心脏外科的诊治能力和 技术水平很快有了较大提升。尤其在冠状动 脉搭桥和婴幼儿先天性心脏病的外科治疗 方面,成功率达到国内先进水平。2007年4 月,该院又以特招入伍方式,引进曾获得"河 南省百名技术英杰"称号的李文平副主任医 师等专科人才,新成立骨三科,该科以治疗 脊柱疾病为特色,在手术治疗颈椎病,不开 重视,有天分的人才要培养。 刀微创治疗老年骨质疏松胸腰椎压缩骨折、

术全市领先。

该科室微创手术比例达到87%,接近国际先 养成"大将"。

采取超常措施引进紧缺人才, 快速提升医院 制定了临床科室主任外出学习制度,要求临 的专科建设水平。该院为引进的优秀人才提 床科室主任每年必须到国内大医院学习进 批准购进;凡是获得科技进步奖的,医院给 供干事创业的平台,给位子、给面子,对引进 修和培训,至少参加1~2次本专业的高端学 的适用人才舍得花钱培训,不怕因其"跳槽" 术会议。据统计,近年来,该院每年选送到北 而给别人做了"嫁衣"。

近年来,该院涌现出了一批全军著名的 优秀专家和学科带头人,9人担任了济南军 区、河南省医疗专业技术委员会主任委员、副

梧桐树上凤凰舞, 正成就着九一医院的

送之真心 得之信任

养,采取外送深造、进修学习、脱产学习、在岗 2011年,该院又引进市区某医院妇科主 学习和岗位培训等多种方式,加快自身人才 任齐素云等骨干人才并成立妇瘤科。目前, 队伍建设,提高自身"造血"功能,将"小兵"培

该院还在全军率先实行人事代理制度, 展情况,拓宽视野,带动学科建设发展,该院 院都创造各种条件予以支持;凡是开展新技 京、上海、天津等地知名医院进修学习的人 员都有40余人。

每年年初,医院都要与所有专业科室主 任签订"人才培养计划"协议,科室主任要保 证培养对象在规定时间内达到一定的技术 进使用,形成了一批有特色的拳头科室,为提 水准。在该院,每年都要评选优秀学科带头 升医院的品牌、增强市场竞争力,起到了巨大 人、优秀专业技术骨干、优秀年轻技术人才。 这种评选没有名额限制,凡达到条件者均可 入选,并享受一定的岗位津贴。被评为优秀 "借"来的人才要尊重,引进来的人才要 学科带头人每年有2万到5万元的科研经 在实施柔性人才战略、引进高端人才的 经过大力培养,目前该院人才梯队合理,名 已经成为医院蒸蒸日上的加速器。

足轻重的作用。 名医培养成之后,该院并未就此让人才 战略"故步自封",而是专门为奖励人才继续 进步建立了一套与医院规模相适应的科研 为了解和掌握国内外医学领域最新进 管理体制。凡是有利于科研工作开展的,医 术、新项目所需的设备,医院论证后均予以

此外,该院还在提拔干部上不拘一格,唯 才而用,一批业务能力和管理能力强、有一定 组织管理能力的高学历人才被提拔担任科室 负责人。这批中青年骨干走上领导岗位后,求 真务实,大胆管理,新技术、新项目被不断引 的推动作用。

人才之"美",舞于梧桐枝头。 人才之"美",助力九一发展。

庞大的人才队伍, 为九一医院的发展提

费,优秀年轻技术人才还可优先分配住房。供了强大的智力支撑。这里的人才聚集效应,

▶国内时讯

16699 人违反八项规定被处理

为及时掌握各地区贯彻落实中 喝、违反公务用车管理使用有 央八项规定精神情况,中央纪 关规定、公款国内旅游、公款出 委建立了月报制度。18日,中央 国境旅游、大操大办婚丧喜庆 纪委监察部网站公布了截至今 等,还包括收送节礼、接受或用 年9月30日各省区市查处违反 公款参与 中央八项规定精神问题情况。

截至今年9月30日,各省 乐和健身 区市查处违反中央八项规定精 活动、违 神问题共计 14839 起,处理 反工作纪 16699人,给予党政纪处分律、庸懒 3721人。各地查处的违反中央 散等方面 八项规定精神问题中,主要包 的问题。

新华社北京 11 月 18 日电 括楼堂馆所违规、公款大吃大

高消费娱

空军招飞启用网上报名

为进一步畅通考生报名渠道, 查询结果、接收通知公告。 空军 2014 年招收飞行学员工 作正式启用网上报名方式,广 大考生即日起可登录空军招飞 网 (http://www.kjzfw.mil.cn) 进 行网上报名。

报名。网上报名数据将直接导 入空军招飞信息管理复选系 员。

新华社北京 11 月 18 日 统,对前期已经通过初选的考 电(记者张玉清、黄书波)记 生,将由招飞网短信平台通知 者 18 日从空军招飞局了解到, 考生自行补录信息, 方便考生

据悉,2014年空军招飞对 象为普通中学男性应届高中毕 业生 (年龄不超过19周岁)和 军队院校男性应届本科毕业生 (年龄不超过24周岁)。被录取 学生将入空军航空大学就读, 绍,空军招飞网升级改版后,启 同时继续与北京大学、清华大 用独立域名, 考生可进行网上 学和北京航空航天大学等地方 高校联合培养"双学籍"飞行学

9 月中旬以来全国大白菜价格呈降势

新华社北京 11 月 18 日 萝卜、大葱、生姜价格持平;猪 成品粮、奶类价格基本稳定。

监测的21种蔬菜中,6种 茄子、白萝卜、洋葱、圆白菜、胡 均超过 50.0%。

电 (记者王小伟) 据新华社全 后臀尖肉、猪五花肉价格均下 国农副产品和农资价格行情系 降 0.1%, 去骨鲜羊肉价格下 统监测,与前一日相比(下同), 降,带骨鲜羊肉价格上涨,波动 11月18日,猪肉价格下降;食 幅度均为0.1%,牛腱肉价格持 用油、水产品价格以降为主;牛 平,牛腩肉价格上涨,波动幅度 羊肉、蔬菜、水果价格微幅波动; 不足 0.1%;普通鲜鸡蛋、白条 鸡价格均持平。

监测数据显示,9月中旬 价格上涨,3种价格下降,12种 以来,全国大白菜价格呈下降 价格持平。其中,四季豆、黄瓜、 走势。与9月10日相比,11月 菜椒、土豆、尖椒、大蒜价格上 18日,大白菜全国日均价下降 涨 0.2%~0.7%; 西红柿、豇豆、 25.6%。分地区看,超六成省区 苦瓜价格下降 0.2%~0.8%;大 市大白菜价格降幅超过 20%, 白菜、芹菜、菠菜、油菜、生菜、 其中,山东、北京的降幅居前,

埃及火车撞汽车 24 人丧生

新华社开罗 11 月 18 日 中包括一辆小型巴士和一辆卡 电 埃及媒体 18 日报道,首都 车。电视台援引埃及卫生部门 开罗附近当地时间 18 日凌晨 官员的话说,24 人在事故中丧 发生一起火车与汽车相撞事 生,目前救援人员仍在现场进 故,造成24人死亡,至少15人 行救援。

事故列车由埃及南部城市贝尼 处铁路道口撞上3辆汽车,其一步调查事故原因。

一名埃及铁路部门官员对 据埃及国家电视台报道, 媒体表示,根据初步调查,火车 通过道口之前,围栏已经关闭 苏韦夫开出,在行至开罗以南 但仍有汽车试图穿行,结果酿 约 40 公里的代赫舒尔时,在一 成惨剧。埃及有关部门仍在进

龙卷风横扫美中西部 至少5人死亡

暴风雨袭击,造成伊利诺伊州、 部。 印第安纳州等中西部地区房屋 损毁,至少5人死亡。

时,约有80股龙卷风袭击了 于地下室的居民。

新华社芝加哥 11 月 17 美国中西部地区,大部分发生 日电 (记者魏寅) 美国中西部 在伊利诺伊州和印第安纳州, 地区 17 日下午遭遇龙卷风和 还有部分发生在肯塔基州西

受灾地区至少有5人死 亡,大量房屋损毁,许多车辆被 美国国家气象局网站显 掀翻毁坏。伊利诺伊州紧急事 示,截至美国中部时间17日9 务处已派出搜救分队解救被困

(上接一版①)靠的就是坚持不懈地推进改革开放。审视当今世 界,改革仍是一个国家、一个民族的生存发展之道:展望未来,全 面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦,除了深化改 革,别无他途。

改革是中国的最大红利,也承载着亿万人民的光荣和梦想。 全面深化改革,进一步释放改革红利,对河南这样一个发展中大 省,具有更为特殊和重大的意义。当前,我省正处于爬坡过坎、攻 坚转型的关键期,改革开放是我们全面建成小康社会、实现富民 强省的必由之路,是破解发展难题、实现转型升级的根本途径, 是发挥独特优势、实现跨越发展的难得机遇。

机遇千载难逢,改革永无止境。全面深化改革为我省解决自 身难以克服的瓶颈和障碍提供了难得契机。我们一定要认真学 习领会三中全会精神, 切实把思想和行动统一到中央决策和部 署上来,要深刻认识全面深化改革的重要性、必要性、紧迫性,深 刻把握全面深化改革一系列新思想、新论断、新观点、新部署和 新要求,敢啃"硬骨头"、敢趟"深水区"、敢打"攻坚战",坚决有序 地推进各项改革;要牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,充 分利用三大国家战略规划赋予我省的先行先试权,积极探索,大 胆创新,深入推进"一个载体、三个体系"建设,紧紧围绕经济、政 治、文化、社会、生态文明建设和推进党的建设新的伟大工程,紧 紧围绕打造富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南和推进社 会主义民主政治建设、加强和提高党的执政能力制度建设,坚定 不移地把改革开放全面引向深入。

改革开放是一场新的伟大革命,是当代中国最鲜明的特色, 是当代中国共产党人最鲜明的品格,是决定当代中国命运的关 键抉择,是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝。全面深化 改革,意义重大,影响深远。让我们紧密团结在以习近平同志为 总书记的党中央周围,解放思想,抢抓机遇,改革创新,攻坚克 难,为推进中原崛起河南振兴富民强省的宏伟事业、实现中华民 族伟大复兴的中国梦再立新功!

(据 2013 年 1 月 18 日《河南日报》)